

## Федерация дзюдо России

25.11.2018 г. Исх.сд/№1170

Президенту Общественной организации «Федерация дзюдо Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»

С.В. ПЫТАЛЕВУ

## Уважаемый Степан Владимирович!

От имени Общероссийской общественной организации «Федерация дзюдо России» поздравляю Вас с блестящим выступлением **Александры Николаевой** (бронзовая медаль), представительницы Вашего региона на турнире «Первенство России по дзюдо» среди юниоров до 21 года, прошедшем в городе Назрань в период с 22 по 25 ноября 2018 года.

Результат, который показала спортсменка, является неоспоримым доказательством развития дзюдо в Вашем регионе. Благодаря Вашему искреннему интересу к спорту **Ханты-Мансийский автономный округ – Югра** стал регионом с мощной спортивной управленческой командой и сильной спортшколой.

Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество в области развития и популяризации спорта и здорового образа жизни.

С уважением, Президент ФДР

Исп. А.В.Хлуденева 8(495) 725 46 14 В. Анисимов